

欠下近千车费女网友“失踪”

德州女孩困在泰安,的哥给她安排住处车钱也不要了

文/片 本报记者 曹剑

近日,德州一位17岁女孩随女网友来泰安游玩,逛了两天又搭乘出租车去济南寻朋友,出租车在济南跑了一夜都没找到地方,这一折腾,打车费近千元,两人无钱付费,司机把两人拉回泰安并安排住处。女孩联系上家长时,家人却以为遭遇绑架,哪知来泰安接女儿时,的哥根本不要钱。



出租车司机展示女孩昨夜乘车的发票。

俩女孩打车去济南 交不起车费“困”泰安

10日中午,德州17岁女孩谭丽(化名)向记者讲述了她的遭遇。11月1日,谭丽认识了比自己大五岁的网友崔文仙,QQ聊天得知两人都在德州,于是相约见面。“我怕她是骗子,特意叫了我的朋友陪伴。见面后感觉她人不错,就在一起玩了。”谭丽说。

3日,崔文仙和谭丽坐火车来到泰安,并在泰安游玩两天。5日下午,崔文仙说要去济南寻找朋友,约谭丽一起前往。“崔文仙说她在济南租了

一套房子,现在是朋友住着,想回去看看,我没怀疑就同意了。”谭丽说,她担心的是崔文仙什么都没带,只有一张银行卡,崔文仙的解释是手机和电脑都被偷了。

6日凌晨1点左右,谭丽和崔文仙从泰安打车去济南。“上车前,我问他有没有钱,她说有,不让我管。”谭丽说,两人到济南后转了一大圈,但是没有找到崔文仙所说的地方。此时出租车司机索要车费,崔文仙却拿不出钱。

“当时车费已经很多了,计价器还一直在跳,但崔文仙说不用担心,由于天黑,我俩就在车上睡了一觉。”谭丽说。

天亮以后,看到两人实在找不到地方,出租车司机又将两人带回了泰安。“回来后,崔文仙还是交不起车费,司机把我们带到一家宾馆里安排住宿,还送了些吃的。”谭丽说,在她看来,出租车司机帮助她们是为了要回车费,她看到出租车司机在楼下一直等着,估计是怕她们跑了。

不让她们走是怕出事 的哥安排住处等女孩家人

记者辗转多家出租车公司,找到了女孩口中的出租车司机韩建国。他告诉记者,6日凌晨一点多,两个女孩从财源大街下河桥附近打车,要去济南长途客运站西边的洞庭楼(音),约好在泰安至济南车费为200元,到达济南后打表计价。根据韩建国提供的当天出租车发票,开始打表时间为2点55分。

“我虽然对济南不熟悉,可我找了在济南的表弟帮助,但是转了一夜都没找到两女孩要去的地方。”韩建

国说,他们打了110、114问地方,还用出租车上的对讲机跟济南出租车司机联系,但均不知“洞庭楼”在哪。韩建国最后只好跟女孩商量,要不要将她们送回泰安,俩女孩同意了。

“她们上车的时候,除了年纪小点的拿着一部手机,俩人没有带任何东西。”韩建国说,年纪大一点的女孩有一张银行卡,但卡上余额只有140多块钱,在泰山火车站附近取款机上取钱时却被吞了,需要等银行上班才能将卡取出,韩建国只好安排她们到一

家宾馆暂住。“晚上她俩说冷,我从家里带了羽绒服和棉袄给她们送去,还买了点吃的,羽绒服今天早晨才带回家。”韩建国说。

韩建国说,他已经看出两个女孩身上没钱,不过是在硬撑而已。“我就跟她们说,要是有钱,就给我,要是没有钱,就打电话让她们父母把她们接回去。”韩建国说,不让她们自己走,是怕出了事担不起。谭丽同意给父母打电话,但是崔文仙并不同意,一直说会有钱的,并让韩建国等。

女孩家长怀疑联手诈骗 的哥自认倒霉没要钱

韩建国告诉记者,到了8日上午,他带着俩女孩到位于迎胜路的交通局询问如何处理。交通局一位姓刘的工作人员问明情况并做了记录。记者来到交通局,工作人员表示确有此事,当天出租车司机已经准备不再要车费了。两个女孩年纪都不大,怕有闪失,又涉及财产纠纷,于是就让他们去派出所处理。

根据财源派出所的报案记录,韩建国确实报了案,称去济南送客对方无钱付款,但处理意见是由双方协调

解决。韩建国告诉记者,在财源派出所门口,他让崔文仙下车走了。“之前不让她走,是怕她走之后出什么意外,咱说不清楚。而现在她是从派出所走的,出了事也不用找我了。”韩建国说,谭丽给父母打电话来接,他便带着谭丽到汽车站等。8日下午,谭丽父母从德州赶来泰安,将女儿接走。

韩建国说,见到谭丽父母后,他们却怀疑自己和崔文仙合伙骗钱,让韩建国有苦难言。“我感觉小女儿的网友可疑,后来一想也别跟他们争了,自

认倒霉,该干啥干啥去吧。”韩建国无奈地说,120块钱包一天车,加上他们去济南来回油钱,又安排住宿,赔了接近1000块钱。回到泰安又是一番折腾,他两天三晚无法轮班,又少赚一千多。

10日中午,记者电话联系到谭丽,谭丽告诉记者,自从崔文仙走后,就没再跟她联系,有个自称是崔文仙网友的人说崔文仙现在在济宁,发高烧了,但从说话语气上看,很像是崔文仙本人。“以后再也不能上当了。”谭丽说。

《七旬老人回泰安找老家》追踪

他找的很可能是 汶阳镇城西村!

本报6982110热线消息(记者 邢志彬) 本报刊登大连宋先生回泰安寻找老家“呈相村”的消息后,有十几位读者来电提供线索,提供线索的读者都认为,宋先生寻找的“呈相村”应该是肥城汶阳镇的城西村,旧称“城上村”。

肥城的侯先生说,现在的城西村以前叫城上村,他翻看过泰安的老县志,以前叫做泰安县的时候,城上村就属于泰安县的辖区,而且县志上记载了肥城人当年大量闯关东逃亡的情况。七十多岁的辛培英先生也与侯先生持同样的观点,辛先生说,汶阳镇城西村就有姓宋的住户,是“传”字辈。而且辛先生还指出,宋先生父亲的“吉”字辈分,应当是“继”。

肥城李先生甚至查到了城西村宋姓十代的辈分,分别是“红、玉、传、继、广、寿、其、宏、绪、祥”,其中“玉、传、继、广”与宋先生提供的一家四代人的辈分信息基本相符。李先生坚信宋先生要找的就是城西村。

75岁的张继瑞说,城西村在解放前称为城上村,属于泰安西南乡,宋姓的人很多,他一个孩子的舅舅叫宋广明,与大连的宋先生是同一个辈分,他愿意帮他们取得联系。“现在村里广字辈的人也都七八十岁了,上一辈的人可能不好找了。”张继瑞说。

在记者接到的十几个线索电话中,读者都认为汶阳镇城西村就是宋先生要找的“呈相村”。记者告诉宋先生后,他却并不认同是城西村的说法,宋先生说,第一个字他不能确定,但他很肯定第二个字一定是“相”而不是“上”。10日晚,泰安公安微博上称,有了相关的消息。泰山学院一位教授告知警方,宋先生要找的地方除了像是肥城的城西村,也疑似高新区北集坡镇的一个村子。警方希望宋先生能与这位教授一起去现场。记者联系宋先生得知,因家中有一急事,他已经离开泰安返回大连了。“下周还会回来,一定去汶阳镇和北集坡镇看看。”宋先生说。

女大学生与舍友不和 岱庙北门呆立六小时

本报6982110热线消息(通讯员 李晓宇 朱剑平) 9日,泰城某高校女生小王因与宿舍同学关系不和导致情绪失常,在岱庙北门呆立6个小时,民警上前劝说并送回学校。

11月9日晚21时,岱庙派出所接到群众报警,岱庙北门有一名年轻女子行为十分怪异,在北门前的石狮子旁边站了四个多小时,不知道在干什么。

接到报警后,民警立即赶往岱庙北门,看到了报警人所称的女子。她手里拎着一个黑色大包,闭着眼睛站着,一动不动。民警上前询问姓名和呆立原因,女子只是偶尔回答一句,看样子情绪有些异常。

当民警想上前查看她携带的黑色大包时,女生

拒绝民警检查,因担心女生的安全问题,民警多次劝其回家,或者送她到旅馆休息,女生拒绝接受民警的救助。

凌晨1点多,民警巡逻至此,发现女子还在那里,担心其安危,再次上前劝说。女子同意将包打开让民警查看,民警在包中发现了她的学生证和身份证。该女生姓王,是泰城一所高校2011级的新生,因与学校宿舍同学不合而精神受到了刺激。

民警通过学生证上的信息知晓了王某就读的学校,安排人员在岱庙门口陪伴她,另一行人到学校去联系她的老师。到了凌晨三点左右,学校一名老师与民警一起来到岱庙北门将女生安全送回了学校。